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PEDIDO DE MOÇÃO DE APOIO N° 001/2021
Manifestação de apoio a convocação dos aprovados EXEDENTES da Brigada Militar:

     Este vereador da bancada do PTB que abaixo subscreve, no uso de suas atribuições legais e nos termos do regimento interno desta Casa Legislativa, apresenta esta MOÇÃO DE APOIO, para fins da convocação dos EXCEDENTES (APROVADOS FORA DAS VAGAS) no concurso da Brigada Militar no ano de 2017.

    Esta Moção de apoio justifica-se pelo seguinte: O efetivo ideal da Brigada Militar é de 37mil servidores militares, existindo um pouco mais de 19 mil servidores, sendo este o pior índice de toda história da Brigada Militar. Com a saída anual de em média 700 a 800 servidores militares, o Rio Grande do Sul possui o 6° pior índice de policiais militares, onde há 20.405 servidores na proporção ao número de habitantes, o que representa 1 policial militar para cada 547 pessoas.

    O concurso realizado dia 17 de Dezembro de 2017, onde foram aprovados 11.863 candidatos para QPM-1/BM- Brigada Militar, ocorrendo o chamamento para as demais fases de 8.000 mil candidatos, onde ao fim de todas as fases foram Homologados na data de 3 de julho de 2018 apenas 4.556 candidatos para BM/RS, desses 11.863 candidatos, restam 3.863 candidatos EXCEDENTES ( Aprovados fora das vagas), onde se faz necessário um planejamento para tal chamamento, levando em consideração que o estado se encontra em crise e que para nossa economia a utilização de todos aprovados do concurso de 2017 QPM-1/ BM se faz necessário para jus dessa economia e mesmo dessa forma não irá suprir as necessidades condizentes de servidores ativos do nosso estado.

   Face ao exposto requer-se a está colenda casa, após ouvindo o plenário e atendidas as formalidades regimentais, a aprovação da presente moção de apoio ao chamamento dos aprovados do concurso da Brigada Militar QPM-1 2017 e que uma cópia seja encaminhada ao secretário estadual de Segurança Pública e ao Governador do Estado do Rio Grande do Sul, com nossos cumprimentos.
    
 Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Bom Retiro do Sul, 27 abril de 2021.

Atenciosamente,


Diogo Antoniolli
Vereador
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