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PEDIDO DE INFORMAÇÕES 05/2024

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Edmilson Busatto

                     O Vereador João Pedro Pazuch, nos termos regimentais, requer que seja encaminhada a esta Casa Legislativa as seguintes informações:

- Solicito informações acerca dos investimentos que foram feitos com o valor de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) oriundos da destinação de emenda do Deputado Heitor Shuch através do Ministério da Economia, sendo elencado o valor especifico de cada investimento efetuado, caso o valor tenha sido aplicado de formas variadas.
MENSAGEM JUSTIFICATIVA:
                      
               O presente pedido de informações vem fundamentado na necessidade de tomar conhecimento dos investimentos efetuados com os valores oriundos da emenda concedida pelo Ministério da Economia. Outrossim, o pedido vem pautado na necessidade de manter um acompanhamento da aplicação das emendas desde sua origem até que atinja o objetivo do interesse Municipal. 

	Nesse sentido, diante da atribuição da Câmara de Vereadores como órgão fiscalizador, se fundamenta o pedido no intuito de manter um acompanhamento na destinação dos valores recebidos, tomando ciência e podendo explanar uma prestação de contas dos investimentos.
 
                     
                                                Nestes Termos
                                                Pede Deferimento.
                                 
Sala de Sessões, 12 de Novembro de 2024.
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