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PEDIDO DE INFORMAÇÕES 07/2024

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Edmilson Busatto

                     O Vereador João Pedro Pazuch, nos termos regimentais, requer que seja encaminhada a esta Casa Legislativa as seguintes informações:

- Diante da grande cheia ocorrida no mês de Maio de 2024, que afetou 215 famílias, nos bairros Goiabeira, Brasília e Centro Cidade Baixa, tendo prejudicado também 210 famílias no interior do Município, nas localidades de Beira do Rio, Faxinal João da Costa, Faxinal Silva Jorge, Pedreira e Barra, houve a disponibilização  de uma chave Pix para os interessados em doar valores aos atingidos pela enchente.
Nesse sentido, diante da competencia básica e intrinsica de fiscalização por parte dos Vereadores, solicito informações sobre os valores que foram recebidos, informando o valor total de doações, bem como o período em que ocorreram as doações e que seja especificado no que foi aplicado os valores recebidos via pix.

MENSAGEM JUSTIFICATIVA:
                      
               O presente pedido de informações vem diante da necessidade de tomar conhecimento dos investimentos efetuados com os valores recebidos através de doações. 
	Nesse sentido, diante da atribuição da Câmara de Vereadores como órgão fiscalizador, se fundamenta o pedido no intuito de manter um acompanhamento na destinação dos valores recebidos.
                      
                                                Nestes Termos
                                                Pede Deferimento.
                                 
Sala de Sessões, 12 de Novembro de 2024.
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