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PROPOSIÇÕES 5 – Vereadora Danielle Guimarães Nascimento
                 INDICAÇÃO – 003/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, nos termos regimentais e ouvido o plenário, que seja realizada uma revisão no contrato com a empresa responsável pela coleta de lixo do município, ampliando de forma semanal a coleta na zona rural.


MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


                           Senhor Presidente:
                       Senhores Vereadores:

                     
A ampliação da coleta de lixo na área rural do município é fundamental por diversas razões. Primeiramente, a melhoria na coleta de resíduos contribui para a saúde pública, pois, na zona rural de nossa cidade, a coleta é realizada a cada 15 dias, conforme o contrato firmado com a empresa Ecopal. Esse intervalo de tempo é insuficiente para atender à demanda existente, o que resulta, inevitavelmente, em lixo jogado nas margens das estradas, causando mau cheiro e desconforto para os moradores dessas áreas, além de favorecer a proliferação de insetos, roedores e outras espécies que podem representar riscos à saúde dos munícipes.
Além disso, a coleta regular de lixo ajuda a preservar o meio ambiente, evitando o acúmulo de resíduos que podem trazer prejuízos aos moradores.
A coleta de lixo com maior frequência contribui para o bem-estar da população, promovendo um sentimento de valorização e cuidado com a comunidade.
Por todo o exposto, solicito a especial atenção de Vossa Excelência para a presente indicação.

                                                             
                                                                   Atenciosamente,


                                                   Bom Retiro do Sul, 14 de janeiro de 2025.
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