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                PROPOSIÇÕES 01 - Vereador Juliano Beppler da Silva
                INDICAÇÃO – 003/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Saúde, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que seja feita a contratação de um médico ginecologista para atendimento na rede municipal de saúde de Bom Retiro do Sul.


                                                    MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

     A contratação de um médico ginecologista para a rede pública é indispensável para atender às demandas específicas de saúde da mulher, como consultas preventivas, diagnósticos e tratamentos. A falta desse profissional compromete o acesso a cuidados essenciais, especialmente no acompanhamento de questões como planejamento familiar, pré-natal e prevenção de doenças como o câncer de colo de útero e de mama.
     Garantir esse atendimento especializado é um passo importante para promover a qualidade de vida e a equidade no sistema público de saúde. Além de fortalecer a confiança da comunidade, a presença de um ginecologista assegura um cuidado mais humanizado e eficiente, contribuindo diretamente para a saúde integral das mulheres da nossa região.
                                                                              
Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 14 de janeiro de 2025.



Juliano Beppler da Silva
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