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                PROPOSIÇÕES 02 - Vereador Juliano Beppler da Silva
                INDICAÇÃO – 004/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Indústria e Comércio, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que seja implantado um programa integrado de banco de currículos e banco de vagas de emprego no âmbito municipal.


                                                    MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

   A criação de um banco de currículos e um banco de vagas junto à prefeitura é uma iniciativa fundamental para conectar quem busca emprego às empresas que necessitam de profissionais. Essa ferramenta centralizada facilita o acesso a oportunidades de trabalho, permitindo que candidatos insiram seus currículos de forma simples e tenham maior visibilidade junto aos empregadores locais. Além disso, contribui para reduzir o tempo e os custos de busca por emprego, promovendo inclusão e acessibilidade.
Para quem oferta vagas, o banco representa uma solução prática e eficiente, permitindo que empresas encontrem rapidamente candidatos qualificados, otimizando seus processos de recrutamento. Essa iniciativa fortalece a economia local ao estimular a empregabilidade e cria um canal direto entre trabalhadores e empregadores, demonstrando o compromisso da gestão pública com o desenvolvimento social e econômico da comunidade.                                       
Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 14 de janeiro de 2025.


Juliano Beppler da Silva
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