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                PROPOSIÇÕES 05 - Vereador Juliano Beppler da Silva
                INDICAÇÃO – 006/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Coordenadoria de Esporte de Bom Retiro do Sul, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que o município promova jogos de verão na estrutura oferecida no Parque Municipal Pôr do Sol, em especial nas modalidades de vôlei de areia, futevôlei e futebol de areia, priorizando de forma especial a promoção de jogos para jovens.

                                                    MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

A realização dos Jogos de Verão no Parque Municipal Pôr do Sol, com modalidades como vôlei de areia, futevôlei e futebol de areia, são uma oportunidade para incentivar o esporte entre os jovens, promovendo saúde, convivência social e valores como trabalho em equipe. O evento também valoriza esse importante espaço público, reforçando seu papel como ponto de lazer e integração na comunidade.
Ao promover essas atividades, estimulamos o uso do parque, atraímos visitantes e fortalecemos o turismo local, gerando impacto positivo na economia e na qualidade de vida da população. Essa iniciativa une esporte e lazer, consolidando o Parque como referência no município e criando um evento que beneficia toda a comunidade.

Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 21 de janeiro de 2025.


Juliano Beppler da Silva
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