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PROPOSIÇÕES 10 – Vereadora Danielle Guimarães Nascimento
                 INDICAÇÃO – 001/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria Municipal de Administração e Planejamento, nos termos regimentais e ouvido o plenário, que seja criado o Departamento de Causa Animal.


MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


                           Senhor Presidente:
                       Senhores Vereadores:

                     
A criação de um Departamento da Causa Animal visa atender às crescentes demandas relacionadas à proteção, bem-estar e direitos dos animais.
O departamento terá como objetivo principal atuar na formulação, implementação e fiscalização de políticas públicas voltadas para a proteção dos animais, promover ações educativas, regulamentações sanitárias, controle populacional por meio de métodos éticos, incentivo à adoção responsável.
Além disso, a iniciativa busca fortalecer a conscientização da sociedade sobre a importância do respeito à vida animal e ao meio ambiente, alinhando-se às práticas sustentáveis e aos valores de responsabilidade
A criação deste departamento é fundamental para consolidar o compromisso com a defesa dos direitos dos animais, além de contribuir diretamente para a melhoria da saúde pública.
Por todo o exposto, solicito a especial atenção de Vossa Excelência para a presente indicação.

                                                             
                                                                   Atenciosamente,



                                                   Bom Retiro do Sul, 07 de janeiro de 2025.
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