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PROPOSIÇÕES 01 – Vereador João Pedro Pazuch
                 INDICAÇÃO – 001/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, nos termos regimentais e após a aprovação do plenário, que sejam realizadas a revitalização e o conserto das calçadas nos passeios públicos do município, bem como a construção de novas calçadas, caso necessário, em parceria com os moradores.


MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


                           Senhor Presidente:
                       Senhores Vereadores:

                     
É notório e de conhecimento dos Nobres Vereadores, que diversas ruas de nosso Município não possuem calçadas nos passeios públicos ou possuem calçadas em estado precário, o que gera riscos à integridade física dos pedestres, especialmente idosos, crianças e pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida.
Assim, a construção, que deverá ser feita em parceria com os moradores e a revitalização das calçadas contribuirá significativamente para a qualidade de vida da população, incentivando a circulação de pedestres, a melhora das condições de acesso, a mobilidade e a trafegabilidade, em especial aos idosos, crianças e portadores de necessidades especiais. É inegável ainda, que tais obras irão contribuir e muito para o embelezamento de nosso Município.

Por todo o exposto, solicito a especial atenção de Vossa Excelência para a presente indicação e a adoção das providências

                                                             
                                                                   Atenciosamente,



                                                   Bom Retiro do Sul, 06 de janeiro de 2025.
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