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                PROPOSIÇÕES 02 – Vereador João Pedro Pazuch
                INDICAÇÃO – 002/2025


 Indico, nos termos regimentais e ouvido o plenário, que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal da Educação e a Secretaria Municipal de Turismo, Esporte, Lazer e Cultura, amplie a participação no Grupo Sementes do Amanhã para incluir alunos da rede estadual de ensino, e não apenas da rede municipal.

                    
MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


                Senhor Presidente;
                Senhores Vereadores:

O Grupo Sementes do Amanhã realiza um trabalho excepcional em nosso município, promovendo o desenvolvimento de talentos entre nossas crianças e oferecendo apresentações culturais de altíssima qualidade. A cada evento, o grupo nos encanta com espetáculos musicais que enaltecem a cultura local e estimulam a criatividade e a autoestima dos participantes.
No entanto, atualmente, apenas alunos da rede municipal de ensino têm acesso a essa importante iniciativa, o que exclui crianças que frequentam escolas da rede estadual. Essa limitação impede que todos os estudantes do município tenham a mesma oportunidade de participar e se beneficiar das atividades do grupo.
Por isso, proponho que seja ampliada a inclusão no Grupo Sementes do Amanhã para abranger alunos de ambas as redes de ensino, garantindo igualdade de oportunidades e fomentando ainda mais a integração social e cultural de nossas crianças.
Conto com o apoio dos nobres colegas para que esta indicação seja acolhida e implementada, em benefício de nossas crianças e de nossa comunidade como um todo.
                                                       
Atenciosamente,


Bom Retiro do Sul, 07 de janeiro de 2025
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