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PROPOSIÇÕES 03 – Vereador João Pedro Pazuch
                 INDICAÇÃO – 003/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria Municipal de Saúde, nos termos regimentais e ouvido o plenário, que seja reinstalada a placa que dá nome a Unidade de Saúde do Bairro San Diego, 


MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


                           Senhor Presidente:
                       Senhores Vereadores:

                     
É de conhecimento de todos os Nobres Vereadores que a Unidade de Saúde do Bairro San Diego, quando da sua inauguração, foi nomeada "Unidade de Saúde Dr. Roberto Ingrácio", em uma justa homenagem ao médico Dr. Roberto Ingrácio, que tem dedicado anos de sua vida à saúde de nossa população. A escolha foi sugerida pela empresa responsável pela viabilização da construção da unidade, como forma de reconhecer o trabalho e a importância do Dr. Roberto para nossa comunidade.
No entanto, sem nenhuma explicação formal ou justificativa plausível, o nome da unidade foi alterado para "Unidade de Saúde San Diego", sem consultar os envolvidos ou a comunidade. Essa mudança abrupta gerou desconforto, especialmente entre os profissionais de saúde e os moradores do bairro, que ainda mantêm vivo o reconhecimento ao trabalho do Dr. Roberto.
Dessa forma, com o intuito de restabelecer o devido reconhecimento à memória e à contribuição do Dr. Roberto Ingrácio para a saúde de nossa cidade, solicito a reinstalação da placa original que dá nome à unidade, com o devido respeito à história e à homenagem que lhe foi prestada.

Por todo o exposto, solicito a especial atenção de Vossa Excelência para a presente indicação e a adoção das providências.

                                                             
                                                                   Atenciosamente,


                                                   Bom Retiro do Sul, 06 de janeiro de 2025.
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