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                PROPOSIÇÕES 04 - Vereador Juliano Beppler da Silva
                INDICAÇÃO – 008/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Educação, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que o município providencie a manutenção das câmeras de videomonitoramento, e dos “botões de pânico” instalados nas escolas da rede municipal de ensino.

                                                    MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

Esses equipamentos são essenciais para a segurança de alunos, professores e demais profissionais da educação, garantindo um ambiente escolar mais protegido e preparado para agir diante de qualquer situação de risco.
A presença e o correto funcionamento desses dispositivos são medidas preventivas fundamentais, permitindo a rápida identificação de eventuais incidentes, inibindo ações criminosas e agilizando a resposta de órgãos de segurança em casos de emergência. No entanto, a falta de manutenção pode comprometer a eficácia desses sistemas, colocando em risco toda a comunidade escolar.
Diante da importância da segurança no ambiente educacional, reforçamos a necessidade de uma avaliação técnica e dos reparos necessários para garantir o pleno funcionamento dessas ferramentas. 


Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 04 de fevereiro de 2025.
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