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                PROPOSIÇÕES 05 - Vereador Juliano Beppler da Silva
                INDICAÇÃO – 009/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria de Administração e Planejamento, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que o município providencie a manutenção das câmeras de videomonitoramento instaladas em pontos estratégicos da cidade.


                                                    MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

Venho, por meio deste, solicitar providências quanto à manutenção das câmeras de videomonitoramento instaladas em pontos estratégicos da cidade. Esses equipamentos fazem parte de um sistema implantado com o objetivo de reforçar a segurança pública, auxiliando na prevenção e combate à criminalidade, bem como na proteção do patrimônio público e privado.
O funcionamento adequado dessas câmeras é essencial para garantir a vigilância contínua de áreas de grande circulação, entradas e saídas do município, além de pontos considerados mais vulneráveis. 
A falta de manutenção compromete a eficácia desse sistema, reduzindo sua capacidade de dissuasão e investigação. Por isso, solicitamos que sejam realizadas as verificações necessárias para restabelecer e manter o pleno funcionamento das câmeras, garantindo assim a continuidade desse serviço essencial para a comunidade.


Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 04 de fevereiro de 2025.
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