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PROPOSIÇÕES 05 – Vereador Clóvis L. Fontoura, Vereador Eder Eduardo M. Ciceri e Vereadora Josi Görgen
                 INDICAÇÃO – 001/2025


Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Assistência Social e a Secretaria Municipal de Saúde, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, a retomada do programa “Bom Para Elas”, com ações voltadas à saúde, bem-estar e valorização da mulher, especialmente no mês de março, mas também de forma contínua ao longo do ano.

MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

O programa “Bom Para Elas” foi uma iniciativa importante para promover ações preventivas de saúde, conscientização e bem-estar das mulheres do município. Considerando que março é um mês dedicado à valorização da mulher, a retomada desse projeto reforçaria essa causa. No entanto, é essencial que essas ações aconteçam de forma contínua, garantindo um atendimento permanente às necessidades femininas, especialmente na prevenção e combate ao câncer.
Diante disso, sugerimos a parceria com a Liga de Combate ao Câncer, ampliando o impacto das iniciativas e fortalecendo as políticas públicas voltadas às mulheres. Além disso, o projeto contará com o apoio de clínicas de estética, farmácias e demais estabelecimentos que possam contribuir para a saúde e bem-estar feminino.
Contamos com a sensibilidade da administração para viabilizar essa iniciativa, proporcionando mais qualidade de vida às mulheres do município.

 Atenciosamente,


Bom Retiro do Sul, 18 de fevereiro de 2025.
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