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            PROPOSIÇÕES - Vereadores Juliano Beppler da Silva e Clóvis Luiz Fontoura
            INDICAÇÃO – 001/2025


Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria de Administração e Planejamento, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que realize a manutenção dos equipamentos de ar-condicionado e ventiladores de teto, das Capelas Mortuárias junto ao Cemitério Municipal no Centro da cidade, ou até mesmo a substituição por equipamentos mais potentes.

                                                    MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

Viemos, por meio deste, solicitar a manutenção dos equipamentos de ar-condicionado e ventiladores de teto das Capelas Mortuárias localizadas junto ao Cemitério Municipal, no Centro da cidade, ou até mesmo a aquisição e instalação de equipamentos mais potentes. O ambiente das capelas deve oferecer conforto térmico adequado para os familiares e amigos que velam seus entes queridos, especialmente em dias de temperaturas extremas. Atualmente, os equipamentos existentes apresentam funcionamento precário, o que compromete o bem-estar dos presentes em um momento de grande sensibilidade.
[bookmark: _gjdgxs]A melhoria na climatização do local proporcionará maior dignidade às cerimônias fúnebres, além de garantir um ambiente mais adequado para todos. A manutenção ou substituição dos aparelhos contribuirá para o respeito e acolhimento necessários em ocasiões tão delicadas. Assim, conto com o apoio dos nobres colegas para que esta demanda seja atendida e sensibilize o Executivo Municipal a garantir um espaço adequado às famílias enlutadas.

Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 18 de fevereiro de 2025.
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