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PEDIDO DE INFORMAÇÕES 03/2025

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Celso Pazuch, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, Viação, Urbanismo e Trânsito

                     O Vereador João Batista Ferreira, nos termos regimentais, requer que seja encaminhada a esta Casa Legislativa em conformidade com Art. 154, a informação atualizada sobre a obra de reforma do LARGO DOS EMANCIPACIONISTAS, que se encontra atualmente parada. Gostaríamos de entender os motivos da paralisação, bem como o cronograma previsto para a retomada dos trabalhos e se há alguma medida sendo tomada para mitigar possíveis impactos causados por essa interrupção.  


MENSAGEM JUSTIFICATIVA:
                      
            O presente pedido de informações se justifica pelo estado de abandono do Largo dos Emancipacionistas, tanto em relação à obra inacabada quanto à falta de manutenção básica do espaço. Problemas como a ausência de iluminação e a falta de roçadas evidenciam o descaso com um local que deveria servir à comunidade.
	Para ilustrar a situação, anexo imagens registradas no dia 15 de fevereiro de 2025 (domingo), que demonstram a necessidade urgente de providências.
	Sem mais para o momento, subscrevo.
                                                
                                                Nestes Termos
                                                Pede Deferimento.
                                 
                                                           
Sala de Sessões, 18 de fevereiro de 2025.
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