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PROPOSIÇÕES 03 – João Batista Ferreira 
                 INDICAÇÃO – 003/2025


Venho, por meio desta, solicitar a Vossa Excelência a realização de melhorias na Praça Presidente Getúlio Vargas, com foco na reforma ou substituição dos bancos, melhoria na iluminação, revitalização dos brinquedos da pracinha e manutenção dos equipamentos da academia ao ar livre. 

1. Reforma dos Bancos da Praça:
   Os bancos são elementos essenciais para o conforto e comodidade dos frequentadores da praça, especialmente idosos, crianças e pessoas com mobilidade reduzida. Atualmente, muitos bancos encontram-se danificados, com madeira quebrada ou estruturas enferrujadas, o que pode representar riscos à segurança dos usuários. A reforma desses bancos garantirá um local adequado para descanso e convívio social.

2. Melhoria na Iluminação:
   A iluminação pública é fundamental para garantir a segurança e a utilização da praça durante o período noturno. A falta de iluminação adequada pode inibir a presença de moradores, além de aumentar os riscos de acidentes e de ocorrências de vandalismo. A instalação de novas lâmpadas ou a substituição das existentes por modelos mais eficientes e sustentáveis, como LED, contribuirá para a segurança e o bem-estar da comunidade.

3. Reforma dos Brinquedos da Pracinha:
   A pracinha é um espaço de lazer e desenvolvimento para as crianças, sendo fundamental que os brinquedos estejam em boas condições de uso. Atualmente, alguns brinquedos apresentam desgastes, ferrugem ou peças soltas, o que pode colocar em risco a segurança das crianças. A reforma desses brinquedos garantirá um ambiente seguro e divertido para os pequenos, além de estimular a convivência familiar e comunitária.

4. Reforma dos Equipamentos da Academia ao Ar Livre:
   As academias ao ar livre são espaços importantes para a promoção da saúde e do bem-estar da população, especialmente para aqueles que não têm acesso a academias privadas. No entanto, muitos equipamentos estão danificados ou enferrujados, o que desestimula a prática de atividades físicas e pode causar acidentes. A manutenção e a reforma desses equipamentos garantirão um local seguro e funcional para a prática de exercícios, contribuindo para a saúde pública.


MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


                           Senhor Presidente:
                       Senhores Vereadores:

A revitalização da praça, com a reforma dos bancos, melhoria na iluminação, reforma dos brinquedos e equipamentos da academia, trará benefícios significativos para a comunidade, promovendo a segurança, o lazer, a saúde e a convivência social. Peço, portanto, que Vossa Excelência analise a possibilidade de incluir essas melhorias no planejamento das ações da administração municipal.



 Atenciosamente,



Bom Retiro do Sul, 18 de fevereiro de 2025.
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