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                PROPOSIÇÕES - Vereador Juliano Beppler da Silva
                INDICAÇÃO – 010/2024


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, Viação, Urbanismo e Trânsito, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que o município inclua, em um próximo programa de pavimentação, a Rua 31 de Janeiro, no Bairro San Diego.


                                                    MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

Venho, por meio deste, solicitar a inclusão da Rua 31 de Janeiro, no Bairro San Diego, em um futuro projeto de pavimentação de vias do município. Atualmente, essa é uma das poucas ruas dessa região que ainda não recebeu pavimentação, causando transtornos aos moradores, especialmente em períodos de chuva e seca, quando a lama e a poeira afetam a mobilidade e a qualidade de vida. Além disso, a falta de pavimentação compromete a segurança de pedestres e ciclistas e prejudica o tráfego de veículos e serviços essenciais.
A pavimentação proporcionará melhores condições de acessibilidade, valorização dos imóveis e desenvolvimento local. Assim, conto com o apoio dos nobres colegas para que esta demanda seja atendida e sensibilize o Executivo Municipal a garantir uma infraestrutura adequada para os moradores do Bairro San Diego.
[bookmark: _gjdgxs]
Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 18 de fevereiro de 2025.
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