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                PROPOSIÇÕES 01 - Vereador João Pedro Pazuch e Juliano Beppler da Silva
                INDICAÇÃO – 001/2025


Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria de Turismo, Esporte, Lazer e Cultura (STELC), nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que busque a execução de um projeto de contemple um mirante na extensão da Rua Alberto Gregório, no Bairro Centro Cidade Baixa, mais precisamente no Morro da Corsan, de frente para a Barragem Eclusa.

MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

Este pedido busca a instalação de um mirante com vista para a Barragem Eclusa, principal expoente turístico do município. O mirante se somaria a outros atrativos, como o Largo dos Emancipacionistas (escadaria) e a Igreja do Morro, criando um circuito turístico integrado que incentiva a circulação de visitantes e valoriza nosso patrimônio local.
A estrutura potencializaria o turismo, impulsionando a economia com a geração de empregos, aumento da arrecadação e incentivo a novos investimentos. Um ponto de observação bem planejado estimularia a visitação regional e consolidaria a Barragem Eclusa como referência turística, promovendo o crescimento sustentável da cidade.
Diante dos impactos positivos para a comunidade e o desenvolvimento local, solicitamos o apoio desta Casa Legislativa e do Poder Executivo para viabilizar esta importante iniciativa, que certamente fortalecerá a identidade turística e o progresso do município.

Atenciosamente,


Bom Retiro do Sul, 25 de fevereiro de 2025.
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