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                PROPOSIÇÕES 02 - Vereador João Pedro Pazuch 
                INDICAÇÃO – 006 /2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, Viação, Urbanismo e Trânsito, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que seja feita a reforma do Largo dos Emancipacionistas.

MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:

             
A reforma do Largo dos Emancipacionistas, conhecido popularmente como Escadaria, é uma necessidade urgente para valorizar esse importante ponto turístico da cidade. Além de ser um local simbólico para o município, o espaço tem grande potencial para se tornar um ambiente mais atrativo e funcional, incentivando o turismo e proporcionando um local de lazer e convivência para a população.
Atualmente, a Escadaria encontra-se subutilizada e necessita de melhorias estruturais que possibilitem sua revitalização, garantindo mais segurança, acessibilidade e conforto aos visitantes.
Reconhecemos os esforços da administração municipal, que, em pouco tempo de mandato, já vem buscando investimentos e promovendo melhorias na infraestrutura urbana. Sabemos que a revitalização desse espaço já está em seu planejamento e reforçamos a importância dessa iniciativa para a valorização do patrimônio público e o bem-estar da comunidade.

                       Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 25 de fevereiro de 2025.
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