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PROPOSIÇÕES 02 – Vereadora Josi Görgen
                 INDICAÇÃO – 011/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, Viação, Urbanismo e Trânsito, conforme os termos regimentais e após a aprovação do plenário, que seja feita a manutenção da via para garantir melhor trafegabilidade, colocação de material e roçada das sarjetas nas ruas 31 de Janeiro e Águas Boas, no bairro Alto da Bronze.


MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


                           Senhor Presidente:
                       Senhores Vereadores:


       O estado atual dessas vias exige patrolamento, aplicação de material e roçada das sarjetas para garantir melhores condições de tráfego e segurança para os moradores.
Além da melhoria na trafegabilidade, a roçada das sarjetas é fundamental para a saúde dos munícipes, pois o acúmulo de vegetação alta favorece a proliferação de animais indesejados, como roedores e insetos, e aumenta o risco de animais peçonhentos, como cobras e aranhas, colocando em risco a população.
A falta dessa manutenção pode gerar impactos diretos na saúde pública, contribuindo para o aumento de casos de doenças transmitidas por vetores, além de comprometer o bem-estar da comunidade.
Diante disso, solicitamos que a administração municipal inclua essa manutenção na programação de serviços, garantindo mais segurança, qualidade de vida e preservação da saúde dos moradores.

                                                           
                                                                 
Atenciosamente,


Bom Retiro do Sul, 06 de março de 2025.
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