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MOÇÃO DE APLAUSO Nº 03/2025


                                                                                                      MOÇÃO DE APLAUSO ao Dia Internacional da Mulher.


Os Vereadores da Câmara Municipal de Bom Retiro do Sul, nos termos regimentais e após ouvido o Plenário, apresentam a presente Moção de Aplauso em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado em 08 de março, destacando a força, a determinação e a importância das mulheres de nosso município, que diariamente contribuem para o desenvolvimento de nossa cidade.
Nesta data especial, prestamos uma homenagem às munícipes de Bom Retiro do Sul, que, com seu trabalho, dedicação e perseverança, constroem uma sociedade mais justa e equilibrada. Seja no lar, no comércio, no campo, na educação, na saúde, no serviço público ou em qualquer outra área, as mulheres desempenham papéis essenciais, sendo protagonistas no crescimento do município.
Também destacamos a atuação das Vereadoras Danielle Guimarães Nascimento e Josi Görgen, que representam as mulheres no Legislativo Municipal, defendendo pautas importantes e promovendo melhorias para toda a população. Sua presença na política fortalece a luta por igualdade, garante representatividade e abre caminho para que mais mulheres possam ocupar espaços de liderança.
Dessa forma, esta Casa Legislativa expressa seu reconhecimento e respeito a todas as mulheres de Bom Retiro do Sul, reforçando a importância da valorização feminina em todas as áreas da sociedade.
Requer-se que esta Moção de Aplauso seja registrada nos arquivos oficiais desta Casa e encaminhada às homenageadas e demais interessadas.

Bom Retiro do Sul, 06 de março de 2025.
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