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PROPOSIÇÕES 03 – João Batista Ferreira 
                 INDICAÇÃO – 004/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais e após ouvido o Plenário, que sejam adotadas medidas para ampliar e reorganizar o espaço destinado aos sepultamentos no Cemitério Municipal, garantindo um ambiente adequado e digno para a despedida dos entes queridos.


MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


                           Senhor Presidente:
                       Senhores Vereadores:

A dignidade no sepultamento é um aspecto fundamental no momento da perda de um ente querido, representando um ato de respeito e reverência à vida que se foi. O processo de luto é uma das experiências mais dolorosas que uma pessoa pode vivenciar, e a forma como conduzimos essa despedida reflete os valores da sociedade e a consideração pelo ser humano.
Atualmente, observa-se que o espaço destinado aos sepultamentos se encontra cada vez mais reduzido, o que exige medidas urgentes para garantir que todas as famílias tenham condições adequadas para prestar suas últimas homenagens. Diante disso, a adoção de gavetas funerárias surge como uma possível alternativa para otimizar o uso do espaço disponível, garantindo maior organização e preservação do ambiente do cemitério.
Contamos com a sensibilidade da administração municipal para analisar essa demanda e viabilizar ações que assegurem um sepultamento digno e humanizado, atendendo às necessidades da população e garantindo um espaço adequado para esse momento de despedida.


 Atenciosamente,



Bom Retiro do Sul, 11 de março de 2025.
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