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PROPOSIÇÕES 04 – Vereador Clóvis L. Fontoura
                 INDICAÇÃO – 011/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, Viação, Urbanismo e Trânsito, juntamente com a Secretaria Municipal de Turismo, Esporte, Lazer e Cultura conforme os termos regimentais e após a aprovação do plenário, que sejam realizados estudos e providências para o desenvolvimento de uma praça e de um campo de futebol de areia no bairro Laranjeiras, utilizando a área verde existente na Rua Flaviano da Silva Bittencourt para proporcionar um espaço de lazer e convivência para a comunidade.


MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


                           Senhor Presidente:
                       Senhores Vereadores:

O bairro Laranjeiras conta com uma área verde que pode ser melhor aproveitada para o benefício da população. A criação de uma praça proporcionaria um local adequado para o convívio social e o lazer das famílias, enquanto a construção de um campo de futebol de areia incentivaria a prática esportiva, promovendo o bem-estar e a integração dos moradores.
Esses espaços seriam fundamentais para estimular atividades ao ar livre, oferecendo mais qualidade de vida e segurança para crianças, jovens e adultos. Diante disso, solicitamos que a administração municipal avalie a viabilidade desse projeto, garantindo um ambiente adequado e estruturado para a comunidade.
                                                             

                                                                   Atenciosamente,



                                                   Bom Retiro do Sul, 25 de março de 2025.
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