

PROPOSIÇÕES 06 – Vereador Eder Eduardo M. Ciceri
INDICAÇÃO – 012/2025

Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais e após ouvido o Plenário, que, em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, Viação, Urbanismo e Trânsito e Secretaria Municipal de Turismo, Esporte, Lazer e Cultura, que sejam implementados brinquedos na Praça do Bairro Getúlio Vargas, proporcionando um espaço mais estruturado para as crianças e suas famílias.

MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:

Senhores Vereadores:

A Praça, no bairro Getúlio Vargas, é um dos principais pontos de lazer da comunidade. Entretanto, não há brinquedos disponíveis, para que as crianças possam desfrutar do espaço.
Dessa forma, a instalação de brinquedos adequados e seguros proporcionará mais opções de lazer para as crianças, tornando a praça um ambiente mais atrativo para as famílias. Além disso, a criação de um espaço recreativo estimula o desenvolvimento infantil, promovendo a socialização, a prática de atividades ao ar livre e a convivência comunitária.
Por isso, solicitamos que a administração municipal avalie a viabilidade dessa melhoria, garantindo um espaço público mais estruturado e acessível para todos.

Atenciosamente,


Bom Retiro do Sul, 25 de março de 2025.
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