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                PROPOSIÇÕES 01 - Vereador Juliano Beppler da Silva
                INDICAÇÃO – 013/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Agricultura, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que providencie a colocação de placas indicativas e de identificação das localidades do interior do nosso município.


MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

Solicito a colocação de placas indicativas e de identificação das localidades do interior de nosso município, a fim de facilitar a orientação de moradores, visitantes e condutores. A ausência dessa sinalização gera dificuldades na localização das comunidades rurais.
Além de melhorar a mobilidade, a instalação das placas valoriza as localidades, fortalece a identidade das comunidades e contribui para o turismo rural. Também auxilia no atendimento de serviços essenciais, como transporte escolar, emergências médicas e segurança pública, garantindo mais eficiência.
Diante disso, reforço a necessidade dessa providência pelo Executivo Municipal, visando melhor organização e infraestrutura para o interior do município, beneficiando toda a população.

Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 25 de março de 2025.



Juliano Beppler da Silva
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