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                PROPOSIÇÕES 03 - Vereador Juliano Beppler da Silva
                INDICAÇÃO – 015/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, Viação, Urbanismo e Trânsito, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que providencie a colocação de quebra-molas na Rua Max Lengler, no Bairro Getúlio Vargas.

MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

A solicitação se faz necessária pois essa via foi recentemente contemplada com capeamento asfáltico, o que trouxe uma melhoria significativa na mobilidade urbana e na qualidade do tráfego. No entanto, essa melhoria também resultou em um aumento considerável da velocidade dos veículos que circulam pelo local, trazendo riscos iminentes tanto para os pedestres quanto para os próprios condutores.
Moradores da região relatam preocupação com a segurança, especialmente de crianças, idosos e demais pedestres que utilizam a via. A ausência de redutores de velocidade tem causado situações de perigo frequentes, aumentando o risco de acidentes e atropelamentos.
Diante dessa realidade, a instalação de quebra-molas se apresenta como uma solução eficaz para garantir maior segurança no trânsito local, reduzindo a velocidade dos veículos e prevenindo possíveis incidentes.
Assim, solicito a análise e o atendimento a este pedido por parte do Executivo Municipal, visando preservar a integridade e a segurança da população que utiliza essas vias diariamente.


Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 25 de março de 2025.



Juliano Beppler da Silva
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