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                PROPOSIÇÕES 03 - Vereador João Pedro Pazuch 
                INDICAÇÃO – 007 /2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que seja incluído na programação dos Jogos de Inverno um Campeonato Municipal de FIFA no PlayStation 5, ampliando as opções esportivas e de lazer para a comunidade.

                                                    MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:

             
Os Jogos de Inverno estão sendo desenvolvidos como uma nova iniciativa esportiva no município, buscando diversificar e ampliar as modalidades oferecidas à população. A inclusão de um Campeonato Municipal de FIFA no PlayStation 5 atenderia a um público que se identifica com os esportes eletrônicos (eSports), promovendo lazer, socialização e espírito competitivo.
Os eSports vêm ganhando cada vez mais espaço e reconhecimento, sendo uma alternativa de entretenimento acessível e que estimula habilidades como raciocínio estratégico e tomada de decisões rápidas. Além disso, a competição poderia atrair novos participantes para os Jogos de Inverno e estimular o engajamento juvenil no evento.
Diante disso, solicitamos que essa sugestão seja analisada e, se possível, implementada já na próxima edição dos Jogos de Inverno.

                       Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 01 de abril de 2025.
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