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PROPOSIÇÕES 04 – Vereadora Josi Görgen
                 INDICAÇÃO – 013/2025


[bookmark: _Hlk193179922]Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais e após ouvido o Plenário, que, em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, Viação, Urbanismo e Trânsito que seja delimitado um local específico para o estacionamento de carros-fortes em frente ao Banrisul, Cresol e Lotérica, garantindo mais segurança e organização no trânsito dessas áreas. Além disso, solicita-se a criação de um espaço de embarque e desembarque em frente à Lotérica.

MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


                           Senhor Presidente:
                       Senhores Vereadores:


A movimentação de carros-fortes em frente a instituições financeiras como o Banrisul, Cresol e Lotérica exige um espaço exclusivo para estacionamento, visando facilitar o transporte de valores e garantir mais segurança tanto para os profissionais que realizam esse serviço quanto para os cidadãos que frequentam esses locais, visto que esses veículos costumam parar no meio das ruas, dificultando a passagem e comprometendo a fluidez do trânsito.
Além disso, a Lotérica é um ponto de grande fluxo de pessoas, especialmente idosos e pessoas com mobilidade reduzida. A criação de um espaço de embarque e desembarque na frente do estabelecimento tornará o acesso mais seguro e organizado, evitando transtornos no trânsito local e proporcionando mais comodidade aos usuários.
Dessa forma, solicitamos a análise e implementação dessa medida, que contribuirá significativamente para a segurança e fluidez do trânsito na região.
.
                                                             
                                                                 

  Atenciosamente,


                                                   Bom Retiro do Sul, 01 de abril de 2025.
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