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PROPOSIÇÕES 02 – Vereador Eder Eduardo M. Ciceri
INDICAÇÃO – 014/2025

Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais e após ouvido o Plenário, que, em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, Viação, Urbanismo e Trânsito , sejam concluídas as obras dos banheiros e realizada a manutenção da pracinha no Campo do Pinhal, localizado próximo à barragem, considerando a relevância do local como ponto turístico e espaço de lazer para a comunidade.

MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:

Senhores Vereadores:

O Campo do Pinhal, situado nas proximidades da barragem, é uma área de grande importância para o turismo e lazer do município, sendo frequentado por moradores e visitantes. No entanto, a obra dos banheiros permanece inacabada, prejudicando a infraestrutura do local e limitando o conforto dos usuários.
Além disso, a pracinha existente necessita de manutenção, garantindo que as crianças tenham um espaço adequado e seguro para brincar.
A conclusão dos banheiros e a revitalização da pracinha melhorarão a experiência dos frequentadores, além de fortalecer o potencial turístico da região. Sendo assim, solicito que a administração municipal tome as providências necessárias para essas melhorias, beneficiando tanto a comunidade local quanto os visitantes.

Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 01 de abril de 2025.
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