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                                                         REQUERIMENTO 006/2025


Senhores Vereadores:

Éder Eduardo M. Ciceri, Vereador que este subscreve, requer que seja encaminhado um ofício ao Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem (DAER), solicitando a instalação de placas de sinalização para ciclistas ao longo da rodovia que atravessa o município de Bom Retiro do Sul.


MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


                                                                                                  Senhores Vereadores:


A presença de ciclistas na rodovia é constante, seja por lazer ou como meio de transporte. A falta de sinalização específica representa um risco à segurança de todos os usuários da via, especialmente dos ciclistas, que são mais vulneráveis em caso de acidentes.
A colocação de placas sinalizando a presença de ciclistas é uma medida simples, porém extremamente importante, para alertar motoristas e promover a convivência segura no trânsito. Essa ação contribuirá para a prevenção de acidentes e o incentivo ao uso da bicicleta como meio sustentável de locomoção.
Dessa forma, solicitamos ao DAER a devida atenção e providências para garantir mais segurança nas estradas que passam pelo nosso município.

                                                      
Atenciosamente,



Bom Retiro do Sul, 08 de abril de 2025.
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