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                PROPOSIÇÕES 01 - Vereador Juliano Beppler da Silva
                INDICAÇÃO – 016/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras e Secretaria de Turismo, Esporte, Lazer e Cultura, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que execute a revisão e manutenção na instalação elétrica da praça Henrique Martins Santiago, no Bairro San Diego, em especial na cancha de bocha desse espaço de lazer.

MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

Apresento este pedido de providências visando a revisão e manutenção da rede elétrica da Praça Henrique Martins Santiago, com atenção especial à cancha de bocha, espaço bastante utilizado pela comunidade local. Conforme mostrado na imagem em anexo, há fiação elétrica exposta em determinado ponto da estrutura, o que representa um risco real de acidentes para os frequentadores que utilizam o local.
A situação exige uma ação imediata por parte da equipe de manutenção, a fim de prevenir incidentes e garantir a segurança de todos os usuários. Além disso, a adequada conservação da rede elétrica contribui para o pleno funcionamento da praça, inclusive durante atividades noturnas ou eventos comunitários. Esta intervenção é uma medida de cuidado com a população e de valorização dos espaços públicos de convivência.

                 	   Atenciosamente,

                                    Bom Retiro do Sul, 08 de abril de 2025.
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