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                PROPOSIÇÕES - Vereador Juliano Beppler da Silva
                INDICAÇÃO – 017/2025


Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com a Secretaria Municipal de Obras, nos termos regimentais e ouvido o Plenário, que execute obra para colocação de passeio público na Rua Reinaldo Noschang, iniciando junto a ponte sobre o Arroio Ribeiro, e indo até a junção com a Rua João Flávio Mallmann, no Bairro Goiabeira.

                                                    MENSAGEM JUSTIFICATIVA:


Senhor Presidente:        
                                                             Senhores Vereadores:
             

A obra solicitada é necessária para garantir segurança e acessibilidade aos moradores, que utilizam diariamente esse trajeto a pé, inclusive crianças, idosos e trabalhadores. Atualmente, a falta de calçadas obriga os pedestres a circularem em local com terra e vegetação, ou pela pista de veículos, aumentando o risco de acidentes.
A implantação do passeio público nesse trecho trará mais organização ao espaço urbano, incentivará a mobilidade segura e contribuirá para a valorização da via e do bairro. Trata-se de uma demanda importante da comunidade local e que merece a devida atenção do poder público, visando o bem-estar e a qualidade de vida dos moradores.



Atenciosamente,

Bom Retiro do Sul, 15 de abril de 2025.



Juliano Beppler da Silva
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